

我市举行纪念“5·12”国际护士节表彰大会

本报讯(记者 于蕊)为纪念第112个“5·12”国际护士节,弘扬南丁格尔精神,5月12日,辽源市纪念“5·12”国际护士节表彰大会在市中心医院会议室举行。大会对全市医疗护理工作先进集体和个人进行了表彰。副市长王龙出席大会,并为获奖代表颁奖。

王龙代表市政府向一直以来兢兢业业工作在医疗战线上的广大护理工作同仁致以节日的问候。希望全市广大医护人员要将责任制整体护理贯穿工作全过程,把提供个性化、人性化的优质服务作为自己一生的追求,做南丁格尔精神最忠诚的践行者和传承者。要以先

进为榜样,积极锤炼业务、锤炼品格、厚德精术,争当行业标兵。要深入持久地组织练兵活动,锻造一支始终走在时代前列、技术精湛、医德高尚的医疗卫生队伍,汇聚干事创业的正能量。要坚持中西医并重,科学高效抓好新冠“乙类乙管”常态化防控工作,强基固本,持续提升服务能力,推动健康辽源建设取

得新突破。各级卫生健康行政部门和医疗机构要进一步关心爱护一线医护人员,加强护理骨干人才培养,充实一线护理力量,为广大医护人员提供更加舒适的工作环境和更为广阔的进步空间。

会上,全市医疗护理工作先进集体和个人代表分别发言。获得“辽源市杏林名医”的市中心医院耳鼻喉科主任李红艳感慨地说:“这份荣誉代表着一个从医者的荣耀。在今后的工作中,我将坚守初心、规范行医,继续弘扬医者的优良传统、践行医者的神圣职责,为辽源百姓健康福祉作出更大的贡献。”

市音乐家协会召开九届一次会员代表大会

本报讯(记者 张莹莹)5月11日,辽源市音乐家协会九届一次会员代表大会在南部新城大剧院召开。市委宣传部、市文旅局、市文联等部门有关负责同志受邀出席会议。市音乐家协会第八届主席团成员出席,市音乐家协会会员代表百余人参会。

大会审议通过了辽源市音乐家协会第八届主席团工作报告,选举产生了市音乐家协会第九届理事会和主席团,选举产生了第九届辽源市音乐家协会主席。会上为顾问、名誉主席颁发了聘书。

会议强调,要牢记习近平总书记关于文艺工作的指示精神,沿着培根铸魂、守正创新的正确道路,紧跟时代步伐,充分发扬“活力、和谐、情怀、责任、志愿奉献”的辽源文艺工作者精神,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,扎实贯彻落实党的二十大精神,自觉践行社会主义核心价值观。要坚持发挥文艺优势,嵌入式推动开展“文养结合”示范基地建设等主题活动,把艺术家的精神血脉与民生事业紧密相连,坚守人民立场,全心全意为人民服务。广大音乐工作者要创作出更多能够引领时代精神的音乐作品,描绘辽源更加美好的未来。



新当选的协会主席周剑表示,新一届主席团将肩负起新时代赋予的使命,认真学习贯彻党的二十大精神,不断加强政治理论学习 and 业务技能培训,认真把握社会主义先进文化的政治方向,紧紧围绕市委、市政府的中心工作,积极开展文艺实践活动,为辽源音乐事业发展不懈努力。

会后,举办了辽源市音乐家协会第九届会员首场文艺演出。

住房贷款业务创新 助力职工圆住房梦

辽源公积金推出“组合贷”业务

本报讯(记者 李锋)5月10日,在辽源公积金与吉林银行联合举行的首笔住房公积金“组合贷”业务发放仪式上,辽源公积金与吉林银行辽源分行负责人共同向大唐辽源发电厂职工孙向阳发放了我市首笔“组合贷”业务证书。这标志着从5月10日起,我市将开展住房公积金组合贷款业务。

此次推出的住房公积金组合贷款业务,是在全国率先实现贷款一次办结和实现公积金与不动产登记的业务、数据、人员“三融合”等多项惠民举措后,辽源公积金为了服务民生、改善民生,缓解广大公积金缴存职工购房资金不足的压力,更好地发挥公积金制度的住房保障功能,积极与各商业银行、不动产登记中心、房地产交易服务中心多方沟通协调达成共识后而推出的又一项惠民新举措。住房公积金“组合贷”业务是指符合住房公积金贷款条件的职工购买自住住房时,受住房公积金贷款额度限制,公积金贷款不足部分由银行商业性个人住房贷款补充而形成的一种住房贷款模式。住房公积金“组合贷”业务的推出,将有效解决部分购房群众“公积金贷款利率低,但额度不够;商业贷款额度高,但利率成本相对较高”的现

实矛盾,为购房人贷款还款减轻不少压力,满足公积金缴存职工的购房需求。辽源公积金负责人表示,在市委、市政府的领导和支持下,我们与吉林银行辽源分行经过多次磨合和研讨,最终达成合作。这对满足我市公积金缴存职工合理住房需求、促进我市房地产市场平稳健康发展、拉动经济有效增长将发挥重要作用。今后,辽源公积金还将适时地同其他商业银行同步开通“组合贷”“商转公”贷款业务,为更多有“商转公”组合贷”业务需求的职工提供更加便捷、高效、优质的服务。

我市人工增雨作业助力种子出土

本报讯(记者 徐楠 刘鹰)好雨知农时,当需乃发生。5月13日7时左右,市气象局以市县联合方式开展人工增雨作业。广大农民纷纷趁着有利时机耕田、整地、播种……田间地头一派农忙景象。落雨渐浙,滋润了田野,催忙着农民。在东丰县黄河镇凤阳村一六八农机种植合作社,4000余亩水田里机械来回翻犁地块,40栋水稻育苗棚内翠绿秧苗排列整齐,人机齐上、穿梭忙碌,雨中整田抢抓农时,确保将水稻秧苗插在丰产期,为水稻丰产丰收打下坚实基础。合作社负责人孙德义告诉记者:“这场及时雨对春耕春播、改善土壤墒情是十分有利的。我们争取在5月底前把水稻秧苗全部移栽完,全力以赴保障播种质量。”

据气象部门介绍,此次降水过程增加了土壤墒情,对春播作物出苗以及苗期生长十分有利,建议农户利用近期晴好天气抓紧做好趁墒播种工作。适时开展水田整地,做好水稻苗床后期管理,注意防控病虫害,揭膜通风炼苗,为插秧做好准备。做好玉米播种后的田间管理,对较早播种的地块,注意检查种子萌发生长情况,发现问题及时补种,确保一次拿全苗。本次降水过后,我市将以多云间晴天气为主,16日夜间至17日白天有小雨,19日白天有中雨,建议广大农民朋友密切关注天气情况,做好查缺补苗工作。此外,在农民抢抓农时开展农业生产期间,气象部门将针对目前春耕春播情况,向广大农民朋友及时发布气象服务信息,为农民合理安排农事活动提供有力的气象服务保障。

好雨知农时 当需乃发生

市中级人民法院深入基层法院开展发改案件专项调研

本报讯 为进一步提升一审案件办案质量,贯彻“一审中心”理念,发挥“诉-程比”考核指标作用,4月下旬,市中级人民法院坚持问题导向和目标导向,紧紧围绕“公正与效率”这一司法审判工作永恒主题,深入基层法院开展发改案件专项调研。

调研中,在两级法院双向评查的基础上,调研组聚焦2022年以来的126件发改案件,与基层法院法官面对面探讨案件发改成因、寻找解决问题路径。结合“标准化建设年”活动,按照市中级人民法院新出台的《民事审判委托诉讼代理人资格审查工作标准》《一审民事裁定驳回起诉案件工作标准(试行)》等文件,就严格代理人资格审查、民事裁定驳回起诉标准等具体问题展开深入讨论。同时,按照《辽源地区两级法院案件办理“错题本”制度》要求,将发现的问题和瑕疵纳入“错题本”,以此构建“纠错一

次、警示一线、规范一片”的长效机制。调研组要求,全市两级法院要坚决贯彻“一审中心”理念,进一步树立以提升办案质量为重点的执法办案工作导向,聚焦一审案件质量,在准确查明案件事实、实质化解矛盾纠纷上出实招,在精准定分止争上下功夫,坚持一手抓“前端”诉源治理,一手抓“末端”办案工作,优化案件结构,积极将案件消化在一审程序,确保案结事了。要持续强化

责任意识。锚定立审执工作衔接到位、案件前端筛查过滤到位、案件双向沟通反馈到位、案件逐级监督机制落实到位、审判监督管理职责履行到位五项重点工作,构建以制度实体化运行为抓手的案件质量管控体系,树立“一盘棋”思想,畅通上下级法院联络渠道,强化业务交流与探讨。要全面推进良知教育。通过开展“新时代司法良知”文化建设,转变审判思路,善于运用“穿透式审判”思维提升法官职

业素养,将案件说理释法工作做到位,始终坚持以人民为中心的价值追求和司法为民的责任担当开展审判工作。此次调研,大家一致认为这种面对面的逐案分析交流形式有效果、有提升,通过在个案中发现规律性、在苗头隐患中把握趋势性,让两级法院法官在个案中吸取教训,丰富了审判工作经验,有力推动了辽源法院“案件质量提升年”活动走深走实。(筱根)

辽源市人民政府防汛抗旱指挥部公布全市防汛抗旱行政责任人名单

为切实做好2023年防汛抗旱工作,根据《中华人民共和国防洪法》《吉林省防汛条例》的有关规定,现将2023年全市防汛抗旱行政责任人名单予以公布。各级责任人要增强防汛意识,切实履行职责,确保安全度汛。

辽源市人民政府防汛抗旱指挥部
2023年5月11日

辽源市防汛抗旱行政责任人名单

市(州)	责任区域	责任人	职务	移动电话
辽源市	辽源市	王军	市委常委、常务副市长	13324450001
辽源市	东丰县	张军	县委常委、常务副县长	13943720666
辽源市	东辽县	张又岱	县委常委、常务副县长	13766062728

辽源市防洪城市防汛责任人名单

城市名称	责任人	职务	移动电话
辽源市	李鹏飞	副市长	15904373333
东丰县	姜英坤	副县长	13766070555
东辽县	张志民	副县长	13104377777

辽源市大江大河防汛责任人名单

流域	河流名称	所在市(县)	责任人	职务	移动电话
辽河	东辽河	辽源市	吕明	副市长	15804377799
			袁新宇	市水利局河道站站长	13766085556
松花江	伊通河	东丰县	李岩松	副县长	13943770088
			钱文广	那丹伯镇水管站站长	13843731688
辽河	东辽河	东辽县	王飞	县长	13766029222
			辛金才	县水利局党组成员	13766099458

辽源市水库防汛责任人名单

水库名称	所在县(区)	责任人	职务	移动电话
杨木水库	辽源市龙山区	吕明	副市长	15804377799
		于维娟	市水库管理中心负责人	13604370551
大良水库	辽源市龙山区	吕明	副市长	15804377799
		于维娟	市水库管理中心负责人	13604370551
杏木水库	辽源市东辽县	吕明	副市长	15804377799
		于维娟	市水库管理中心负责人	13604370551
国庆水库	辽源市龙山区	朱志远	副区长	15604375599
		褚永光	寿山镇水利所所长	13943766626
黑牛水库	辽源市龙山区	王恩泽	副区长	13843755552
		褚永光	寿山镇水利所所长	13943766626
福山水库	辽源市龙山区	刘孝斌	常务副区长	18604371900
		褚永光	寿山镇水利所所长	13943766626
六间水库	辽源市龙山区	张岩峰	副区长	13943719125
		褚永光	寿山镇水利所所长	13943766626
老龙头水库	辽源市西安区	谭海文	西安区副区长	13514373992
		王飞	水库管理所主任	13843757245
高古水库	辽源市西安区	华博	灯塔镇副镇长	18643731911
		张展硕	灯塔镇水管站长	13500878032
成山水库	辽源市西安区	华博	灯塔镇副镇长	18643731911
		张展硕	灯塔镇水管站长	13500878032
兴国水库	辽源市高新区	吴跃泉	副主任	13634376080
		吴久富	社会事务局副局长	13943746043

辽源市2023年第一季度公共卫生和医疗便民服务信息公示

辽源市卫生健康委员会

辽源市公共卫生信息公示表

生活饮用水主要指标监测信息			流感疫情监测信息		精神疾病患者管理信息		
15份水样总大肠菌群合格率	15份水样菌落总数合格率	15份水样大肠埃希氏菌合格率	流感样病例监测	阳性率	随访精神疾病患者人数	重症精神病人检出率	规范管理率
100%	100%	100%	382份	21.73%	5471	96.21	5.64%

根据第一季度统计报表显示:2种甲类法定传染病监测信息零报告;27种乙类传染病监测信息报告9种1013例,总发病率为103.25/10万。其中,死亡病例2例,发病列前五位的新型冠状病毒感染810例、肺结核78例、乙肝31例、梅毒41例、丙肝39例。11种丙类法定传染病监测信息报告1种,流行性感冒326例。生活饮用水15份水样中微量元素铜、铁、锰等3项指标合格率均为100%,氟化物、硝酸盐氮、色度、浑浊度、嗅和味、肉眼可见物、PH、氯化物、硫酸盐、溶解性总固体、总硬度、耗氧量、游离氯、氨氮等指标合格率均为100%。

辽源市2023年第一季度医疗服务信息公示表

单位	项目	患者消费情况(元)		单病种手术收费情况(元)				
		门诊患者人均费用	出院患者人均费用	胃癌	乳腺癌	剖腹产	脑血栓	冠心病
市中心医院		332.47	8728.29	9586.23	8965.96		7984.97	5622.94
市二院		349.43	6950.88	44998.2	11151.04			
市妇婴医院		287	8463		13426			
市中医院		317	4804		14564.14	8964.84		
市人民医院		235.38	7960.16	10411.2	10811.1	7350	7167.23	

查询以上信息详情请登录辽源市卫生健康委员会网站,网址: <http://www.lyboh.gov.cn/>。